
6. MONTÁŽ VĚTRACÍHO DÍLU - včetně výplně
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Konstrukce okna - Seznam Dílů
Název dílu
Příčka pod okno
Dolní příčka 
Bočnice okna
Horní příčka 
Středová stojina
Polovina závěsu pro čep
Polovina závěsu
Táhlo okna
Podložka z gumové lemovky
Příchytka jednoduchá
Matice 
Podložka 
Podložka distanční
Šroub
Šroub
Šroub

Pozice
30-1
30-2
30-3
30-4
30-6
30-7
30-8
71
82
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Rozměr dílů
517
450
736
450
730

445

46
M6

M6 x 25
M6 x 20
M6 x 10

Kusů
1
1
2
1
1
2
2
1
4
2

14
2
1
1
1

12

44.



Konstrukce okna s gumovou lemovkou Spojovací prvky, závěsy, gumové podložky.

Na bočnice (poz. 30-3), a dolní příčku (poz. 30-2), umístíme gumovou lemovku dle obrázku.

45.

Umístění distanční podložky (poz. 30-9) a středové stojiny (poz. 30-6)



46.

Umístění poloviny závěsů (poz. 30-8)

Zasklení větracího dílu. Pomocí kleští jemně přitlačíme příchytku (poz. 83-
1)

30 - okno

57

18

30-5

Boční řez

POZOR - vrchní část okna podsunout pod hřebenový plech!!!



Montáž pozice 30-1
Střešní větrací díl namontujeme na přichystané sloupky se sedmi otvory (poz. 5). Na tyto sloupky přišroubujeme 
příčku pod větrací díl (poz. 30-1)

Umístění táhla okna (poz. 71)
zajistíme volný chod okna a šroubové spoje pevně dotáhneme. Zevnitř na spodní příčku namontujeme šroubem 
M6 x 25 táhlo větracího dílu. Pokud máme automatický otvírač táhlo nemontujeme!

47.


